
Dvig promerfa v Gornji Savinjski dolini 
Spored velike slovesnosti in vabilo nanjo 
V nedeljo, 1. septembra, bomo v Nazar^ih 

praznovali slovesen in pomemben dan, po
memben ne samo za naš prelepi kraj, ampak 
prav tako za vso gornjo Savinjsko dolino. Na 
ta dan bo blagoslovitev in slovesna otvoritev 
novih železobetonskih mostov in ceste preko 
Savinje ob gradu Vrbovec ter »Tomičevega« 
mostu preko Drave. Slovesnosti se bo udele
žil tudi g. ban dr. Marko Natlačen. Ob 9 bo 
sprejem g. bana, blagoslovitev in otvoritev 
ceste in mostov. Po otvoritvi bo sv. maša na 
prostem pred gasilskim domom, nakar sledijo 
pozdravi merodajnih činiteljev in zastopnikov 
raznih društev. Blagoslovitev in sv. mašo bo 
opravil dekan in župnik iz Rečice ob Savinji 
g. msgr. Alfonz Požar. 

Prireditelj, Okrajni cestni odbor, vabi vse 
krajevne organizacije, da se slovesnosti v naj
večjem številu udeleže, enako pa tudi vse 
Gornjesavinjčane, saj se vsi zavedamo, kako 
slovesen mora biti ta dan, ki bo pokazal ne 
samo delo, napredek in važnost vse gornje Sa

vinjske doline, ampak tudi trud in prizadeva, 
nje banovine in g. bana za napredek tega nai 
šega gozdnega in turističnega predela Slove1 
ni je, ki bo odslej še trdneje povezan ne samo' 
s splavarstvom, ampak tudi z za nas tako' 
važno prometno in gospodarsko žilo — cesto 
z ostalimi predeli Slovenije in Jugoslavije. 

Pomen novih prometnih zgradb 
Novi železobetonski mostovi — štirje so —, 

trije manjši, ki vodijo preko strug in odtokov 
Savinje, in glavni 64 m dolgi nad glavno stru
go Savinje speljani »Ribičev« most tik ob 
gradu Vrbovec, ter na novo preložena cesta, 
so bili dograjeni v glavnem že lansko jesen. 
Zadnja cestna dela pa so bila končana letoš
njo pomlad. Stroški zgradbe so znašali din 
1,493.239, gradilo pa je podjetje inž. A. Umek 
iz Ljubljane. Pogoji za gradbeni rok so bili 
določeni do 1. avgusta 1940, toda nujnost no
vih prometnih objektov — saj je bil stari le
seni most v skrajno slabem stanju in kot tak 
nepremostljiva ovira zelo velikemu prometu 
v Savinjski dolini — ugodni vremenski in te



renski pogoji ter tudi velika delavnost pod
jetja, ki je gradilo, zlasti pa pomoč in naklo
njenost uprave gornjegrajskih posestev ljub
ljanske škofije z ing. Lojzetom Žumrom na 
čelu, so veliko pripomogli, da so bila vsa dela 
"končana v tako kratkem času in da ni bilo 
nikakega večjega zastoja v prometu, ki bi si
cer nujno sledil, kar je bilo posebno važno v 
lanski jeseni in letošnji pomladi, ko je bil 
tako močan izvoz lesa. 

Kolikega pomena je za naš kraj in prav 
tako za ves gornjegrajski okraj, ki obsega vso 
gornjo Savinjsko dolino, novi most in z njim 
ustvarjeno novo važno cestno križišče, pa bo
disi v gospodarskem ali turističnem oziru, bo 
lahko spoznal vsak tujec že ob samem po
gledu na krasne in veličastne naprave, ko se 
približa biseru gornje Savinjske doline — Na
zarjam. 

Koliko več pa vedo o tem ostali krajevni 
činitelji, zlasti industrijski in turistični, kmet
je, splavarji, podjetniki in prevozniki, o tem 
pa lahko sodijo samo oni, ki poznajo gospo
darski pomen gornje Savinjske doline. 

Nazarčani znajo ceniti novo pridobitev 
In kako znamo ceniti Nazarčani sami to 

novo pridobitev, ki je še bolj povzdignila le
poto in slikovitost našega kraja in dala še 
močnejši pečat gospodarskemu razvoju tega 
važnega industrijskega, prometnega in v bliž
nji bodočnosti tudi turističnega središča gor
nje Savinjske doline, pa se lahko prepriča 
vsak, ki pride v Nazarje. In tudi ni človeka, 
ki se ob pogledu na Nazarje ne bi čudil sklad
nosti pokrajine z novimi napravami, ki so 
bile ustvarjene z resnim in skrbnim delom. 


